Итоговый контрольный тест по русскому языку
2 класс
демоверсия
1. Укажи слово, в котором количество звуков больше, чем букв.
а) ягода
б) тигрёнок
в) кровать
г) уголёк
2. Укажи группу, где все слова разделены на слоги для переноса верно.
а) слов - арь, скаме- йка
б) слова - рь, ска- мейка 
в) сло - варь, ска - мейка
г) сло - варь, скам - ейка
3. Укажи слово, которое является проверочным для слова снежок
а) снежинка
б) снеговик
в) снег
г) снегопад
4. Укажи вариант, где все слова написаны без ошибок.
а) груши, чудеса, белочка
б) мышы, речька, чаща
в) стрижи,жывот, ночьной
г) чясы, щука, чашка
5. Прочитай предложения (знаки препинания не расставлены). Укажи предложение, в котором на конце необходим вопросительный знак.
а) Высоко в небе летит самолёт
б) Пусть всегда будет мама
в) Куда вы поедете отдыхать летом 
г) В лесу живут дикие звери
6. Укажи в предложении главные члены.
На столе в хрустальной вазе стоит чудесный букет.
а) на столе стоит
б) в вазе стоит
в) букет стоит
г) в хрустальной вазе
 7. Прочитай текст. Вставь пропущенные буквы.
Кот Рыжик
У  нас  в  ч__лане  ж__вёт  пуш__стый  кот.  У нашего к__та шу__ка очень х__р_ша! А усы дли____ые! Он  ч__сами леж__т  на  досч__той крыше. Я угощ__ кота ж__рной щ__кой. 

